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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προέστη της
Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της
Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά Σαν Φραγκίσκο
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Της Θείας Λειτουργίας επί τῃ εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου προεξήρχε στις 28 Αυγούστου
2012 στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Παναγάις Πάντων θλιβομένων η χαρά Σαν Φραγκίσκο ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη στις ΗΠΑ με την ευλογία
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας,
Πρωθιεράρχης της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, ο Μητροπολίτης Ιωνάς, πρώην Προκαθήμενος
της εν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος Σαν Φραγκίσκο Κύριλλος του Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, Διευθυντής των ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, άλλοι Ιεράρχες και κληρικοί της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
και της εν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας. Επίσης παρέστη ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στο Σαν Φραγκίσκο κ. Β. Βινοκούρωφ.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ετελέσθη η εις διάκονο χειροτονία του μοναχού Τύχωνα
Γκαϊουντίνωφ.

Μετά την οπισθάμβωνα ευχή ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας απεύθυνε λόγο στο
εκκλησίασμα, όπου μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Σήμερα αυτή τη μεγάλη ημέρα της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου έχουμε συνέλθει επί το
αυτό. Σαν τους αποστόλους, οι οποίο μεταφέρθηκαν στον τάφο της Παναγίας με τα σύννεφα,
μεταφερθήκαμε με τα αεροσκάφη και τα αυτοκίνητα εδώ για να τελέσουμε από κοινού τη Θεία
Λειτουργία και να δοξάσουμε την Υπεραγία Παρθένο Θεοτόκο, την Τιμιωτέραν των Χερουφείμ και
Ενδοξοτέραν ασυγκρίτως των Σεραφείμ...Μας οδήγησε εδώ η χάρη του Αγίου Πνεύματος, η αγάπη
προς την Εκκλησία του Χριστού, η αγάπη προς την κοινή μας Μητέρα την Παναγία Θεοτόκο και η
συνείδηση ότι ανήκουμε στο ένα σώμα, στο ένα οίκο της Εκκλησίας, του οποίου ο ακρογωνιαίος
λίθος είναι ο Ίδιος Ιησούς Χριστός.



Παριστάμενοι ενώπιον του τάφου της Παναγίας, συλλογιζόμαστε κυρίως το νόημα της ανθρώπινης
ζωής και του θανάτου μας. Τίποτε δε μας προσφέρει μεγαλύτερη παρηγοριά από τον Τάφο της
Παναγίας καθώς σκεφτόμαστε το τέλος της ζωής μας...Προσευχόμαστε να είναι και ο δικός μας
θάνατος όχι θάνατος αλλά η κοίμηση και η μετάβαση στην αιώνια ζωή, όπου μας περιμένει τον
καθένα ο Σωτήρας και ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός...

Παριστάμενοι ενώπιον αυτού του Τάφου αντιλαμβανόμαστε ότι δεν είμαστε φτιαγμένοι για να
ζούμε μια σύντομη ζωή και να πεθάνουμε. Έχουμε δημιουργηθεί για την αιωνιότητα, ενώ η επίγεια
μας ύπαρξη είναι η προετοιμασία γι΄αυτήν. Αντιλαμβανόμαστε ότι ο θάνατος δεν είναι ένα γεγονός
τραγικό και άχαρο. Ο θάνατος είναι η μετάβαση από προς την αιώνια ζωή και όταν πεθαίνουμε δεν
είμαστε μόνοι μας αλλά μαζί με τον Χριστό. Αλλά το τελεταίο ισχύει μόνο σε περίπτωση εάν στην
πρόσκαιρη μας ζωή ζούσαμε μαζί με τον Χριστό και όχι μόνοι μας» έκλεισε ο Ιεράρχης.

Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απένειμε στον Αρχιεπίσκοπο Σαν-Φραγκίσκο Κύριλλο παράσημο του
Αγίου Σεργίου Ραντονέζ Β΄ Τάξεως. Αυτής της υψηλής διακρίσεως ο Ιεάρχης αξιώθηκε για το έργο
του υπέρ της Εκκλησίας και σε ανάμνηση της 200ης επετείου από της ιδρύσεως του Fort Ross.

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Κύριλλος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα γι΄αυτή
την υψηλή διάκριση και απένειμε στον Ρώσο Πρόξενο στο Σαν Φραγκίσκο κ. Β. Βινοκούρωφ και τη
συζυγό του παράσημα Αγίου Ιωάννου Σαν Φραγκίσκο Β΄ και Γ΄ Τάξεων.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας παρετέθη επίσημο γεύμα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53793/
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